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Dot.: Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Rozbudowa przedszkola o budynek
Zlobka z tacznikiem | pomieszczeniami towarzyszacymi przy Zespole Szkét w Kostomiotach Drugich”

Zamawiajacy dziafajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwiefi
publicznych (Dz. U. 2019.1843) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: Prosimy o uzupetnienie dokumentacji projektowej o schemat i opis instalacji RTVY - jest ona
tylko umieszczona w przedmiarach.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze system telewizji oparty bedzie na sygnale naziemnym z
anteny DVB-T umieszczonej na dachu oraz aktywnego rozdzielacza sygnalu umieszczonego w pom,.
2.23 Pigtro. Pozostaly zakres wg. projektu i przedmiaréw.

Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, ie system kontroli dostepu na pietrze oraz systemy
wideodomofonowe dia parteru i pigtra to trzy niezalezne systemy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze system kontroli dostepu na pietrze oraz systemy
wideodomofonowe dla parteru i pietra to niezaleine systemy.

Pytanie 3: Czy w ramach instalacja sieci logiczne] i wyposazenia szafy wycenia¢ urzgdzenia aktywne.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wycena szafy logicznej winna zawieraé wycene urzadzen
aktywnych.

Pytanie 4: Prosimy o informacjg jaki styropian na strop parteru (warstwa P1) nalezy przyjac¢ do
wyceny: styropian EP5100-038 gr. 6cm ({parametry z rys. A7} czy styropian EPS<0,036
(A=0,036W/mK); grubosci 6cm (parametry z opisu technicznego)?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze nalezy zastosowaé styropian EPS<0,036 {A=0,036W/mK),
grubosci 6em.

Pytanie 5: Prosimy o podanie koloru blachodachdwki.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze blachodachéwka kolorystycznie ma byé dopasowana do
blachodachéwki na istniejacym budynku przedszkola. Kolor dopasowaé z natury.

Pytanie 6: Prosimy o informacjg, w jakim kolorze nalezy wyceni¢ plyte warstwowa na dach facznika.

Odpowied:: Zamawiajacy informuje, ze plyta warstwowa kolorystycznie ma byé dopasowana do
blachodachéwki na istniejacym budynku przedszkola. Kolor dopasowat z natury.

Pytanie 7: Prosimy o informacjg jaka ptyte warstwowa (warstwa D3) nalezy przyjac do wyceny: ptyta
warstwowa z rdzeniem poliuretanowym Uc=0,19 W/m2K gr. 12/14,5¢m (parametry z rys. A7) czy



ptyty dachowe warstwowe z rdzeniem poliuretanowym grubosci 12/14,5cm, U=0,23 W/m2K
(parametry z opisu technicznego)?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nalezy przyjaé plyte warstwowa gr. 12/14,5cm z rdzeniem
poliuretanowym o wspétczynniku przenikania ciepla U= 0,23 W/m2K.

Pytanie 8: Prosimy o podanie wymiaréw oraz parametréw technicznych $cianek mobilnych.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze Scianki nie musza spetnia¢ wymagan akustycznych. Scianki
wykonane z plyt laminowanych, produkt w klasie niezapalnej, parkowane bocznie, tor
lakierowany, wyposazone w drzwi jednoskrzydlowe o wymiarze w $wietle 0,9x2,0m. Wymiary
Scianek 7,55x3,0m.

Pytanie 9: Prosimy o podanie parametrow technicznych kabin systemowych WC (rodzaj ptyty,
grubosc, kolor, wymiary).

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, e kabiny naleiy wykonaé jako systemowe z piyty HPL,
gruboéé 12mm. Zamawiajacy ustali doktadny kolor w trakcie realizacji. Wymiary kabiny zgodnie z
rysunkami.
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Pytanie 10: Prosimy o podanie parametrow technicznych wetny mineralnej gr. 10 i 15 cm
zastosowane] do izolacji dachu oznaczonego symbolem D2.

Odpowiedi: Zamawiajacy odpowiada na powyisze pytanie: izolacja termiczna: wetna mineralna
(A<0,036W/mK) uktadana miedzy krokwiowo gr.15¢cm oraz po krokwiowo gr.10cm; piyty ukiad
mijankowo.

Zamawiajacy_informuje, iz powyisze wyjasnienia nie powoduja zmiany ogf zamowieniu

i terminu sktadania i otwarcia ofert.
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